
Unit : Kg-m Snow Load  1401/06/20            

در بارگذاري متوازن، اثرات باد يا نورخورشيد كه باعث افزايش يا كاهش بار برف مي شود در نظر گرفته نمي شود

از حالت برف ريز تبديل به بام برف گير شود.

اگر بام داراي تيرهاي با دهانه هاي ممتد باشد، بايد نامناسب ترين وضع بارگذاري در نظر گرفته شود.

سربار باران بر برف، تنها براي مناطق 2 و 3 و در صورتي كه شيب بام كمتر از W/15 باشد، اعمال مي شود.

خلاصه نكات مهم بارگذاري برف مطابق با محبث 6 ويرايش 1398

براي بام هاي با سطح لغزنده در صورتي كه شيب بام بيش از 2% باشد، بار برف لغزنده اعمال مي شود.

لزومي به اعمال بار برف نامتوازن براي بام هايي با شيب كمتر از 4% و بيشتر از 60% نيست.

براي بام هاي كنگره اي و شيب دار دندانه اي، ضريب شيب براي كليه سطوح برابر با يك در نظر گرفته مي شود

براي بام هاي قوسي، ضريب شيب بايد با تبديل قوس به چندضلعي براي هر بخش محاسبه شود.

بار برف متوازن براي تيرهاي كنسول 2 برابر و در طول حداكثر 1.5 متر بايد در نظر گرفته شود. 

اثر بارگذاري نا متوازن برف بايد به صورت يك حالت بار جداگانه بررسي شود.

بام برف ريز بامي است كه بالاتر از محيط اطراف مي باشد.

موانع اطراف ساختمان تا فاصله 10 برابر اختلاف ارتفاع بام و مانع، مي تواند براي ساختمان مانع ايجاد كند. و بام
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ارتفاع روی ᗷام فوقاᡧᣍ تا روی برف متوازن

ᡧ و ᗷام سازه ᗷالاتر  ᢕᣌایᗺ ام سازهᗷ ᡧ ᢕᣌارتفاع ب
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انباشتگي برف در بام هاي پايين تر ( تنها مناطق 5،4 و6)
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